

CANGURUL LINGVIST – ENGLEZĂ

8 Iunie 2019

– REGULAMENTUL PROBEI DE BARAJ –

Testele din cadrul probei de baraj pentru Cangurul Lingvist – Engleză sunt structurate pe 4 niveluri astfel:

Testul Joey este alcătuit din **50 de itemi**. Se acordă 10 puncte din oficiu.

Testul Wallaby conține **50 de itemi**. Se acordă 20 de puncte din oficiu.

Testul Grey Kangaroo este alcătuit din **50 de itemi**. Se acordă 30 de puncte din oficiu.

Testul Red Kangaroo este alcătuit din **50 de itemi**. Se acordă 40 de puncte din oficiu.

Dintre cei 50 itemi propuși, se punctează **cel mult 40 de itemi**, primii la care s-a răspuns corect sau greșit.

Fiecare răspuns corect valorează 1 punct.

ATENȚIE!!! Se pierd 0,25 puncte pentru fiecare răspuns incorect.

Dacă bifați „Sigur“, obțineți 1,25 puncte pentru răspuns corect, dar pierdeți 0,70 puncte pentru răspuns greșit. Opțiunea „Sigur” este valabilă pentru toate nivelurile, indiferent de clasă.

Înainte de primirea subiectelor, elevii trebuie să completeze foile de răspuns cu: **numele, clasa, nivelul și școala de proveniență**.

Timpul efectiv de lucru este de **60 de minute** din momentul primirii subiectelor.

Completarea corectă a foii de răspuns face parte din concurs.

În urma acestei probe se stabilesc câștigătorii la nivel național.

Elevii invitați la proba de baraj trebuie să prezinte, la intrarea în sălile de concurs, următoarele acte: **carnet de note cu fotografie, vizat pe anul școlar în curs, / carte de identitate / pașaport, adeverință de la școala de proveniență (semnată și ștampilată) care să ateste clasa și declarația de consimțământ privind acordul pentru prelucrarea datelor cu caracter personal.**

Participarea elevilor selectați pentru proba de baraj este gratuită.

La proba de baraj, elevii vor concura pe nivelul ales la prima etapă sau, la cerere, **pe un nivel superior**. Această cerere trebuie trimisă prin e-mail până marți, **4 iunie 2019**.

Această probă se susține în 3 centre, respectiv București, Bacău și Cluj.